

# Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7 307

Miercuri, 21 ianuarie 1981

4 pagini, 30 bani

## ÎNCHEIEREA LUCRĂRILOR PLENAREI CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, marți s-au încheiat lucrările plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat la sosirea la Sala Radioteleviziunii, cu multă însuflețire de numeroși locuitori ai Capitalei. Secretarul general al partidului a fost primit cu aceeași căldură de participanții la plenară.

Împreună cu secretarul general al partidului, la ședința plenară au luat parte tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Ilie Verdeț, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

În cea de-a doua zi a lucrărilor au avut loc dezbateri în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi. Tovarășii Virgil Trofin, viceprim-ministru, ministrul minelor, petrolului și geologiei, Ion Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, Gheorghe Cioară, ministrul energiei electrice, Neculai Agachi, ministrul industriei metalurgice, Gheorghe Caranfil, ministrul industriei chimice, Lina Ciobanu, ministrul industriei ușoare, Ioan Florea, ministrul economiei forestiere și materialelor de construcții, Vasile Bulucea, ministrul transporturilor și telecomunicațiilor, Dumitru Popa, ministrul construcțiilor industriale, Maxim Berghianu, ministru secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare au prezentat rapoarte asupra dezbaterilor desfășurate, în ziua precedentă, în cadrul unor grupe pe ministere sau ramuri apropiate. S-a subliniat că, în spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, au fost examinate și stabilite, cu acest prilej, importante măsuri privind înfăptuirea, în cele mai bune condiții, a sarcinilor de plan pe 1981 și a programelor de dezvoltare economico-socială a țării în noul cincinal.

Au luat cuvântul, de asemenea, tovarășii Ion Iorga, maistru la Întreprinderea minieră Motru, Szilagyî Geza, președintele Consiliului oamenilor muncii al Întreprinderii de rețele electrice Tg. Mureș, Florian Giurca, maistru principal, secretarul comitetului de partid de la oțelăria electrică nr. 1 a Combinatului siderurgic Hunedoara,

Ilie Bologa, președintele Consiliului oamenilor muncii al Întreprinderii de utilaj chimic „Grivița Roșie” — București, Sofia Klein, muncitoare la întreprinderea „Textila” Cisnădie, Aurel Cozma, maistru la Combinatul de fibre sintetice Săvinești. Ei s-au angajat, în numele colectivelor de muncă pe care le reprezintă, să acționeze cu hotărâre pentru utilizarea cu maximum de randament a tuturor resurselor materiale și umane, pentru creșterea producției și productivității muncii, pentru reducerea accentuată a consumurilor de materii prime, combustibil și energie, pentru sporirea beneficiilor, a rentabilității economice, pentru aplicarea fermă a principiilor noului mecanism economico-financiar.

Toți vorbitorii, reafirmându-și dragostea nemărginită și profunda stimă față de secretarul general al partidului, au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu ocazia apropiatei aniversări a zilei de naștere, urări vibrante de ani mulți, în deplină sănătate și putere de muncă, spre binele patriei și fericirea poporului nostru, spre gloria și măreția României socialiste.

În continuare, tovarășii Emilian Oleia, Aurel Iacobescu, Aurel Corbez, Constantin Donescu, Grigore Mosor, Nicolae Ionescu și Gheorghe Popescu, în numele oamenilor muncii din comerțul exterior, comerțul interior, din sectorul de aprovizionare tehnico-materială, de gospodărire a fondurilor fixe, de recuperare și valorificarea materialelor re folosibile, din turism, din cooperarea meșteșugărească și prestările de servicii, cooperarea de consum, din sistemul financiar-bancar, au adresat cererea ca aceste sectoare de activitate să facă parte din Consiliul Național al Oamenilor Muncii. Relevând însemnătatea acestor sectoare, corelația lor cu alte ramuri ale economiei naționale și departamente, vorbitorii au arătat că prin participarea la Consiliul Național al Oamenilor Muncii se creează posibilități pentru desfășurarea unei activități care să răspundă, într-o tot mai largă măsură, exigențelor tot mai înalte ale dezvoltării țării.

Supuse la vot, aceste propuneri au fost adoptate.

(Continuare în pag. a III-a)

## „Făurim socialismul cu oamenii, pentru oameni”

Gîndirea marxistă demonstrează că rolul hotărîtor în dezvoltarea unei țări îl are efortul propriu de valorificare deplină a posibilităților umane și materiale existente. Astfel, în Programul Partidului Comunist Român se subliniază: „Factorul hotărîtor al dezvoltării economico-sociale îl constituie munca și eforturile fiecărui popor. De aceasta depinde atât folosirea eficientă a mijloacelor și resurselor proprii, cât și a avantajelor colaborării internaționale, inclusiv a ajutorului din partea altor state”. Realizările obținute în îndeplinirea acestei viziuni strategice, în dezvoltarea economico-socială a țării, au oferit puncte de plecare spre o nouă dimensionare a eforturilor de dezvoltare — dimensionarea calitativă. Aflîndu-ne în deceniul științei, tehnologiei, calității și eficienței, calitatea efortului propriu de dezvoltare a devenit un obiectiv prioritar al politicii economice a partidului nostru. De aici rezultă importanța economisirii materiilor prime și energiei, a valorificării superioare a materialelor, a descoperirii unor noi surse de energie și de materii prime, pe de o parte, importanța creșterii gradului de calificare și pregătire profesională a oamenilor muncii, de folosire integrală a potențialului național de creație științifică, pe de altă parte. În anii construcției socialismului am izbutit să lichidăm slaba dezvoltare pe

care am moștenit-o de la vechiul regim, să făurim o economie socialistă unitară. Dar dacă din punctul de vedere al orînduirii sociale România se află în rîndul țărilor celor mai avansate, noi continuăm încă să fim în urma țărilor dezvoltate din punct de vedere economic, deoarece nu am reușit să lichidăm decalajul ce ne desparte de acestea. Avînd în vedere acest decalaj — reflectat în mărimea venitului național pe cap de locuitor, raportul dintre forța de muncă din industrie și agricultură, structura comerțului exterior — România este o țară socialistă în curs de dezvoltare. Pornind de la această realitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu arăta că trebuie să ne preocupăm în continuare de dezvoltarea forțelor de producție, a industriei, agriculturii, științei și culturii — aceasta fiind singura cale pentru lichidarea acestui decalaj. „Eu concep dezvoltarea economică — spune secretarul general al partidului — în strînsă legătură cu ridicarea continuă, odată cu creșterea bogăției naționale, a nivelului de trai material și spiritual al poporului, ceea ce, de fapt, realizăm an de an în România. Cînd oamenii se conving că tot ceea ce se face este în favoarea lor și le aparține lor înșiși, atunci ei realizează acest obiectiv”. Și oamenii s-au convins. S-au convins că nimic nu se poate

(Continuare în pag. a III-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, va efectua în ziua de 21 ianuarie 1981 o vizită de prietenie în Republica Populară Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

### ACTUALITĂȚI

#### Sesiune de comunicări științifice

Vineri, 23 ianuarie a.c., ora 13, la Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie este programată o sesiune de comunicări științifice pe tema „Sintem aici de 2050 ani”. Participă prof. Constantin Dăncăneț, Rodica Olaru, I. Tecioiu. Manifestarea este condusă de Ioana Hihn, secretar adjunct la Comitetul orașenesc Cisnădie al P.C.R.

#### Spectacol de teatru

În cadrul unui turneu întreprins la Sibiu, un prestigios colectiv al Teatrului Giulești din București prezintă joi, 22 ianuarie a.c., orele 17 și 19,30, în sala Teatrului de stat din Sibiu două spectacole cu comedia „Dragă mincinosule” de Jerome Kilty. Regia artistică este semnată de Geta Vlad. În distribuția spectacolului, actorii ION PAVELESCU și AGATHA NICOLAU. Biletele s-au pus în vânzare la Agenția Teatrului de stat din Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 18, telefon 3 19 90.

#### Concert de muzică ușoară

Teatrul de revistă din Pitești prezintă sîmbătă, 24 ianuarie a.c., orele 17 și 20 la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu concertul extraordinar de muzică ușoară „Șlagăre, șlagăre, șlagăre”. Își dau concursul apreciatele soliste de muzică ușoară Mirabela Dauer, Eva Kiss precum și Nicu Pop, grupul vocal „Trison”, Magdalena Popescu, Lucia Turcescu; microrecital cu formația vocal-instrumentală „Post Scriptum”; momente vesele cu actorul George Genta; regia artistică, Vicu Stavre.

Grupaj realizat de G. DORIN

#### Expunere

Astăzi, 21 ianuarie a.c. în cadrul Universității culturale-științifice din Mediaș de la ora 18, în sala Casei de cultură a municipiului, profesora Ioana Raica va prezenta o expunere pe tema „Pămîntul văzut din cosmos”. Vor fi prezentate diapozitive color inedite.

## La „Vitrometan” Mediaș Concret, despre promovarea exporturilor

Articolele de sticlărie purtînd marca „Vitrometan” Mediaș au ieșit pe piețele externe ale lumii în urmă cu 27 de ani. La început au fost exportate cîteva sortimente pentru ea, în 1980, acestea să fie înfăptuite și apreciate în 17 țări ale lumii, între care S.U.A., R.F.G., Anglia, Australia, Spania, Italia, Grecia etc. Cerințele mari — semn al deosebitei aprecieri din partea cumpărătorilor — au făcut necesar ca aproximativ 35 la sută din producția unității să fie rezervată exportului. După cum ne spunea tovarășul Vasile Ciuban, secretarul comitetului de partid — au fost luate măsuri pentru ca cererea de export să fie onorată la cei mai înalți parametri calitativi. Astfel, în ultimii ani au fost reconstruite toate cuptoarele de topit, întrebunțindu-se material suprarefractar, fapt care a dus la mărirea duratei de funcționare a cuptoarelor, la creșterea capacității de producție și la o calitate mai bună a pastei de sticlă. Se lucrează în continuare la îmbunătățirea izolației termice la cuptoare și la punerea la punct a aparatului de menținere a pastei de sticlă la parametrii optimi. Sectoarele de finisare au fost, la rîndul lor, organizate în

flux continuu și dotate cu utilaje moderne.

Efortul de ridicare a parametrilor calitativi ai producției a necesitat și ample acțiuni de ridicare a gradului de calificare a personalului. Ca o comparație, dacă în 1971 existau 44 de echipe care realizau articole fine de menaj cu adaus, în prezent numărul acestora a crescut la 91. Echipele nou create au ajuns astăzi la performanțele echipelor mai vechi, dînd numai produse de bună calitate. Alte măsuri cu caracter organizatoric: pentru ca produsele să corespundă dimensiunilor s-a trecut la realizarea seriei zero, pentru fiecare produs fiind executate matrice noi; pentru eliminarea pierderilor a fost introdusă decalotarea produselor — la capătul cuptoarelor de recoacere pentru ca defectele ascunse să fie depistate înainte de a se ajunge la șlefuire și decorare; a fost introdus transportul interfațic și mecanizarea transportului cioburilor de la capătul cuptoarelor de recoacere; a fost întocmit un studiu pentru îmbunătățirea calității sticlei etc.

În acest an, sarcinile de export ale întreprinderii au crescut față de 1980 cu 27 de procente. (A. S.)



Innobilarea produselor de sticlărie fină de menaj în atelierul picturii al întreprinderii „Sticla” Avrig. În fotografie: Angela Gaftan — una din muncitoarele talentate la acest loc de muncă

Foto: FRED NUSS



## Sibiu Două spectacole-maraton cu prea puține satisfacții... (II)

● CU „BRIGADA ÎN ACȚIUNE” ȘI... NU PREA. Astfel poate fi caracterizat „bucetul” de „combatanți” cu „arme” satirice și umorului mai mult sau mai puțin... incisiv. Încă mai avem platitudini de exprimare, cuvinte și rime „fortate”, ca să nu spunem altfel și fatidicul „un, doi, trei” sau „bătuta pe loc” (despre mișcarea în scenă). Ce ne-a plăcut? O „repriză” de excepție și reală încinare oferită de grupul satiric al Școlii militare „N. Bălcescu” (instructor: lt. Romeo Mărculescu, text Dan Cristache; muzica Vasile Răducu), debordant la propriu și la figurat prin calitatea textului, fanteziei coregrafice, gag-urilor pe care le socotim fericele improvizatii. O formație-etalon pentru ceilalți „epigoni” din județ!

Pentru poziția de „outsider” au luptat cu șanse sensibile egale brigăzile artistice de la I.J.G.C.L. și C.P.J. Despre „Proiect-brigada” (instructor, Nicolae Călugărița; text: ing. Anton Melentie) am scris pozitiv de câteva ori, iată însă că acum am rămas surprinși de „eclipsa” de formă a brigăzii, faptul datorându-se probabil cooptării de alți membri, mai puțin experimentați. „Un apel la conștiință” (instructor, Dan Vădoiu) genericul brigăzii de la I.J.G.C.L. mai poate suporta unele „corecturi”, astfel ca eficiența să fie maximă.

O surpriză plăcută, agreabilă, brigada I.P.L. (instructor, Dana Beșta) cu un text bun și spirit critic... treaz. Iată că din urmă „vine” și „Autocritica brigăzii” aparținând căminului cultural din Șelimbăr (instructor: Octavian Rusu și Ioan Bichiș), aducând pe scenă unele inovații de efect.

● A MONTA... MONTARE. Nu este o conjugare gratuită, ci o realitate deloc îmbucurătoare. Oare cum se face că aceleași pasaje de texte literare sau partituri muzicale, ca să nu mai vorbim de concepția structurală

a montajelor se repetă la interval de câteva minute pe scenă? Dintre montajele supuse atenției publice reținem „Sanctuar dacic” prezentat de I.C.R.T.I. pentru calitatea deosebită a colajului poetic neechivalat însă de cea a interpretării (se mai poate lucra!); montajul „Slavă Partidului Comunist Român” al Școlii militare „Gh. Lazăr” (instructor, Nicolae Bălcescu) și poemul scenic al formației militare „Cibinul” (instructor, Paul Sandache) corespund — cu unele rezerve — condiției și statutului autentic al montajului literar-artistice.

## „CÎNTAREA ROMÂNIEI” DEBUT ÎN ETAPA JUDEȚEANĂ

● UN MONOLOG ANGAJAT ÎN „CURSA” PENTRU TITLUL SUPREM este fără doar și poate (singurul!) cel susținut cu vigoare și totală dezinvoltură de prof. **George David** (căminul cultural Sebeșu de Sus) cu excelentă partitură „Mama lui Ștefan cel Mic” parodie după cunoscuta poezie a lui D. Bolintineanu, „Mama lui Ștefan cel Mare”.

Regretăm că mulți au scăpat acest monolog de zile mari!

● RECITĂRI. Unde ne sînt recitatorii de altădată? Acum ne mulțumim cu ce avem, dar aceasta nu înseamnă că anulăm prezențele actuale, unele notabile: Ana Munteanu (clubul „7 Noiembrie”), Elena Neagoe (coop. „Textila”), lt. col. Nicolae Mărculescu, sergent Dan Bura (Șc. mil. „N. Bălcescu”), Anișoara Popa (coop. „Îmbrăcămintea”).

Mărturisim că după 12 ore de concurs, satisfacțiile ar fi trebuit să fie mai multe și mai mari.

Reportaj realizat de  
**DORIN GOGĂLEA**

## Mediaș Formații muzicale în concurs

Duminică, 18 ianuarie 1981, la Mediaș, au evoluat în cadrul etapei județene a festivalului formațiile muzicale (tarafuri, formații de muzică ușoară și folk, fanfare, soliști vocali, coruri, grupuri vocale etc.) din această zonă a județului nostru.

Muzica de fanfară s-a remarcat prin prezența a cinci formații aparținând căminelor culturale din Dirlos (instructor, Gustav Vernolend), Biertan (instructor, Filip Klusch), Tirnava (instructor, Ludwig Michael), Întreprinderii Gaz metan (instructor, Otto Sch-

(„Colo jos și mai în jos” și „Stă în codru fără slavă”).

Folclorul, realitate a vieții noastre spirituale, și-a dovedit din plin valoarea intrinsecă de sursă inspiratoare, stînd la baza compunerii repertoriului mai multor formații. Au excelat în acest sens grupurile vocale din Agribiciu (instructor, Ileana Mîciu), Valchid și, mai ales, grupul vocal din Dirlos (instructor, Maria Hodîrnău) care ne-a prezentat într-o interpretare originală câteva din cele mai valoroase piese ale folclorului local („Bade pe la poarta noastră”, „Ce vii bătă-asa rar” și „De s-ar afla cineva”). O bună impresie ne-a lăsat, mai ales în ceea ce privește posibilitățile de abordare a unor piese de evidentă dificultate, corul de cameră al Casei de cultură a sindicatelor din Mediaș (dirijor, Hans Leber), care ne-a reținut atenția prin interpretarea pieselor: „Ziuă ninge” de Gheorghe Dima și „Chindia” de Alexandru Pașcanu. Dintre grupurile vocale germane s-au evidențiat cele din Ațel (instructor, Hans Leber) și Hoghilag (instructor, Gertrude Melzer).

Am avut bucuria de a întâlni pe scena festivalului două formații de muzică populară (taraful municipal și taraful Casei armatei din Mediaș) care au demonstrat o bună însușire a repertoriului, contribuind la cultivarea celor mai autentice valori ale muzicii populare românești. Am reținut pe Doina Fodor și Mircea Marcoș, ca prezențe scenice deosebite, siguranță în interpretare, multă finețe și sensibilitate, rapsozii Maria Pandeia, Rafila Ghenea, Ana Baciu și Damaschin Ilișiu.

În cadrul muzicii ușoare și folk am reținut formațiile de muzică ușoară ale întreprinderii „8 Mai” Mediaș și Clubului I.M.M.N. Coșșa Mică, grupul folk al Clubului tineretului Mediaș și soliștii Camelia Zoltan și Andrei Sorin

NICOLAE SCUTEA

## Poveste de dincolo de capătul lumii

Era la început de secol, cînd mulți oameni încolții de sărăcie își lăsau satul și țara ca să strîngă o brumă de noroc peste ocean.

„Plec și eu în America” i-a zis bărbatul nevastei, deși de la nunta lor nu trecuseră nici trei săptămîni.

Rămasă singură, tînăra vestă aștepta înfrigurată vești de la bărbat pe care le ducea învățătorului din sat să i le citească. Dar scrisorile se răreau mereu... După doi ani femeia — o țărancă neștutătoare de carte ca aproape toate țărăncile noastre din acea vreme — și-a îmbrobodit câteva lucruri într-o desăgă zîcînd: „Io mă duc să-mi caut

## Caligrafii

bărbatul”. Curajul și hotărîrea ei au trecut drept o nebulă în ochii sătenilor iar aventura ei spre „capătul lumii” s-a învelit repede în abur de legendă. Drumul a durat un an de zile, răstimp în care femeia muncea ca să-și câștige traiul și ceva bani de drum, pe mai departe. A trecut oceanul cu vaporul, apoi a început să-și caute bărbatul rătăcînd într-o lume mare și străină, căutarea ei avînd puternice accente de eroină sadoweniană. L-a găsit într-un tîrziu, retras, singur și îmbătrînit, într-o casă incropită din scînduri vechi.

— Doară, doară numa nu-i fi tu, Veronică? a încremenit omul de mirare văzîndu-și muiera în prag.

— Ba io-s, Ioane, a răspuns femeia, coborîndu-și desăgii de pe umeri. Am venit să te iau acasă.

... Pînă deunăzi, o țărancă bătrînă mai povestea în sat despre propriul său drum devenit legendă în partea locului, legendă despre femeia care a trecut dincolo de „capătul lumii” ca să-și caute bărbatul și s-a întors cu el acasă.

ION ONUC NEMES



Formația de teatru a Casei de cultură din Turnișor, prezintă la ediția a III-a a Festivalului național „Cîntarea României, faza pe județ  
Foto: H. BUCHFELNER

## CURIER

● Valeriu Căpălină — Po-rumbacu de Sus: Asemenea probleme pot fi ușor lămurite la primărie. Ceea ce vă putem noi spune este că, cooperativa (de care avem în fiecare sat și nu facem zeci de km pe jos, ca altădată) este un loc în care se petrece schimbul de mărfuri între sat și oraș. Sper că matala nu ești din cei care văd „schimbul” numai în sensul... „să ni se dea”! Așa că vă invit să gîndiți mai temeinic aceste lucruri. Zici matala că ai putea găini. Așa o fi, dar întrebarea este: cine ne împiedică să avem mai multe?

● Ștefan Văcăreanu — Avrig: Vă mulțumim pentru gîndurile bune. Din păcate „Plușorul” ne-a parvenit prea tîrziu.

● Simona Ciucur, cl. a VII-a, Șc. gen. 23 Sibiu: Dragă Simona, îți mulțumim pentru rîndurile frumoase despre frumoasa noastră serbare de la clubul „7 Noiembrie”. Mai

scrie-ne și fă în așa fel ca să ajungă mai repede, de preferat chiar a doua zi după eveniment.

● C. Vlădan — Mediaș: Consiliul popular al municipiului a recomandat conducerii I.C.S.A.A.P. Mediaș să-și prevadă obiectivul care face obiectul sesiunii Dv.

● Simion Rebeaga — Sibiu: Sperăm că doleanța Dv. s-a îndeplinit odată cu sosirea lui 1981.

● Elena Secășan — Ațel: Este în atenția conducerii județene a cooperației de consum construirea și în comuna Dv. a unor spații comerciale adecvate. Se lucrează la proiect, urmînd ca în 1982-83 să fie inclus în planul de investiții un magazin comercial modern. Construirea unei brutării nu se justifică însă, dat fiind că nici cea de la Alma-Dumbrăveni nu lucrează la capacitate. Sperăm că s-au luat măsurile necesare pentru transport, de așa natură încît să se evite neajunsurile semnalate de Dv. Promisiuni există... (Vald.)

midt), Școlii militare de aviație „Traian Vuia” din Mediaș. S-a observat la aceste formații o bună pregătire și cunoaștere a partiturii, intenția de a transmite în rîndurile auditoriului înaltele mesaje ale muzicii. Nu putem trece însă cu vederea lipsurile semnala-te, unele dintre ele persistînd de mai multă vreme. Remarcăm dintru început faptul că se atrag cu greu noi membri în formații, unele compartimente rămînd descoperite (fanfara Întreprinderii Gaz metan), neabordarea repertoriului cel mai potrivit, în raport cu posibilitățile membrilor componenți (fanfara Școlii de aviație „Traian Vuia”), lipsa, în repertoriu, a unor prelucrări de folclor local (fanfarele din Tirnava, Dirlos).

Corurile, putem spune, au fost absente în festival. A fost prezent, în schimb, un mare număr de grupuri vocale, coruri de cameră și grupuri corale. Am reținut prezența scenică impecabilă a corului de cameră al întreprinderii „Emăilul roșu” din Mediaș (dirijor, Mariana Morușan), care a excelat prin expresivitate, lejeritate în frazare, mai ales în interpretarea celor două lucrări ale compozitorului Tudor Jarda

## SPORT... SPORT... SPORT...

### TENIS Retrospectivă '80 (I)

ÎN LUME. — Clasamentul propus de rubrica noastră pentru sezonul 1980 arată astfel:

1. BJORN BORG
2. JOHN McENROE
3. JIMMY CONNORS
4. IVAN LENDL
5. GENE MAYER
6. VITAS GERULAITIS
7. GUILLERMO VILAS
8. HAROLD SOLOMON
9. JOSE LUIS CLERC
10. WOJTEK FIBAK

Borg rămîne în continuare supercampionul recunoscut și, cu siguranță, va fi încoronat, pentru a 3-a oară consecutiv, „campion mondial”, cu toate că a avut pauze competiționale mai lungi decît în anii trecuți, cauzate de accidente și căsătorie. McEnroe și Connors se apropie dar nu izbutesc, deocamdată, să facă față ritmului infernal impus de suedez, în ciuda faptului că McEnroe l-a stopat pe Borg la Flushing Meadows.

Marea revelație a sezonului '79, Ivan Lendl, a confirmat cu prisosință în 1980 și are toate perspectivele de a-l ajunge pe campion, în fața căruia este singurul care are scor favorabil (2-1). Lendl a avut o contribuție decisivă la victoriile echipei cehoslovace în cele mai mari competiții pe echipe ale anului: „KINGS CUP” și „CUPA DAVIS”.

Gene Mayer a făcut și el un mare salt înainte, intrînd în rîndul „monștrilor sacri” ai tenisului. Gerulaitis și Vilas sînt în ușor regres. Solomon și Fibak rămîn „printre stele” dar fără strălucire deosebită. Argentinianul Jose Luis Clerc, pătrunde pentru prima oară în Top 10 pe un drum asemănător celui al lui Lendl.

De remarcat ușorul regres al americanilor. În 1979 locurile din Top 10 erau ocupate de: S.U.A. (7), Suedia, Uruguay și Argentina. În 1980 situația se prezintă astfel: S.U.A. (5), Argentina (2), Suedia, Cehoslovacia și Polonia. De altfel, în ultimele campionate de juniori de la Miami Beach nici un american n-a pătruns pînă în sferturi de finală, titlul fiind cîștigat de urmașul lui... Borg, suedezul JOAKIM NYSTROEM care, după o săptămînă, a repetat victoria și la Port Washington. Nystroem era clasat pînă atunci pe locul 4 în clasamentul juniorilor suedezi.

RADU BASARAB

### Concurs de schi

În ziua de 14 ianuarie 1981, la Păltiniș, s-a desfășurat concursul de schi — etapa pe centru universitar. Au participat 30 de studenți, majoritatea de la Facultatea de mecanică. La fete pe primele trei locuri s-au situat: 1. Ute Greifrieder (an. I — filologie); 2. Brigitte Theil (an IV — T.C.M.); 3. Dorina Albu (an II — subingineri); băieți: 1. Walter Kessler (an. II — T.C.M.); 2. Hans Scherer (an II — T.C.M.); 3. Viorel Tarcea (an III — T.C.M.) și Reinhold Reb (an II — T.C.M.).

Concursul s-a desfășurat cu sprijinul comisiei județene de schi. Cîștigătorii vor participa la etapa finală a campionatului universitar din 26.-28. II. a.c., la Poiana Brașov.

### Handbal „Cupa de iarnă”

Duminică, 18 ianuarie, în „Cupa de iarnă” s-au înregistrat următoarele rezultate: FEMININ: C.S.M. II — Sparta Mediaș 21-19; C.S.M. I — Voința 25-7 (14-4). Victorie obținute cu ușurință, dar fără strălucire. Știindu-se dinainte valoarea modestă a adversarului, divizionarele ar fi putut aborda partida pe-o temă dată. MASCULIN: Independența — C.S.Ș. I 28-10; Nitramonia Făgăraș — A.S.A. Sibiu 22-11 (7-5). Joc alert, ambițios de ambele părți. În prima repriză militarii au luptat de la egal la egal cu valoroșii lor adversari, dar lipsiți de oameni de schimb corespunzător, au căzut în cele din urmă fizic. Carpați Mirșă — Tex-

tila Cisnădie 18-14 (11-8). Partidă frumoasă, mai ales în prima repriză. Cisnădienii, evoluînd în nota lor caracteristică, de dragul reușitelor tehnice, au fost nevoiți să cedeze în fața unei echipe mai echilibrate tactic și fizic.

★

Spectatori puțini și printre cauze s-ar putea număra și acestea:

— inexistența în oraș a afișelor care să popularizeze competiția;

— nefolosirea tablei de marcaj, astfel că pentru mulți din cei prezenți rezultatele, evoluția lor, rămîn de domeniul misterului. (M. Șt.)



# ÎNCHEIEREA LUCRARILOR PLENAREI CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII

(Urmare din pag. 1)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a urât colectivelor din aceste sectoare să se încadreze și să acționeze în spiritul muncitoresc, revoluționar, al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Tovarășul Maxim Berghianu și tovarășul Dumitru Lupșe au propus ca industria alimentară și silvicultura să treacă de la Consiliul Național al Oamenilor Muncii la Consiliul Național al Agriculturii, având în vedere că sectoarele respective, prin specificul activității lor, sînt mai strîns legate de agricultură.

Plenara a aprobat aceste propuneri.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat oamenilor muncii din industria alimentară și silvicultură urarea de a obține în acest consiliu succese tot mai mari în realizarea sarcinilor de mare răspundere ce le revin și a exprimat speranța că vor duce spiritul muncitoresc și în agricultură.

Plenara a adoptat apoi Raportul asupra modului cum s-a îndeplinit planul de dezvoltare economico-socială pe anul 1980 și principalele sarcini ale planului pe anul 1981, precum și Raportul cu privire la reducerea consumurilor de materiale, materii prime, energie, combustibili și valorificarea resurselor recuperabile.

De asemenea, a fost aprobat planul privind organizarea adunărilor generale ale oamenilor muncii și planul de muncă al Consiliului Național al Oamenilor Muncii pe anul 1981.

În continuare, au fost aprobate normele de reprezentare, cu modificările care s-au făcut ca urmare a dezbaterilor, a delegaților la Congresul consiliilor oamenilor muncii.

Plenara a aprobat proiectul de teze ale Congresului consiliilor oamenilor muncii, îmbunătățite cu observațiile rezultate din dezbateri, și a hotărât publicarea lor.

Plenara a hotărât convocarea Congresului Consiliilor Oamenilor Muncii, în perioada 21-23 mai 1981, cu următoarea ordine de zi:

- Planul național unic de dezvoltare economico-socială a României pe perioada 1981-1985;

- Raport cu privire la activitatea Consiliului Național al Oamenilor Muncii pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor rezultate din planul național

unic de dezvoltare economică și socială în cincinalul 1976-1980, pentru aplicarea neabătută a noului mecanism economico-financiar, perfecționarea mecanismului autoconducerii muncitorești și întărirea autogestunii;

- Programul cu privire la introducerea cuceririlor revoluției tehnico-științifice în toate ramurile economiei naționale, intensificarea progresului tehnic, modernizarea și înnoirea producției în cincinalul 1981-1985;

- Programul de creștere mai accentuată a productivității muncii, de reducere a cheltuielilor materiale și de producție în scopul creșterii eficienței întregii activități economice;

- Programul cu privire la ridicarea nivelului de trai, material și spiritual, al oamenilor muncii și creșterea continuă a calității vieții în perioada 1981-1985;

- Aprobarea tezelor Congresului consiliilor oamenilor muncii;

- Constituirea Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Participanții au adoptat apoi Hotărârea Plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Primit cu deosebită căldură, în încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu viu și larg interes, cu deplină satisfacție și aprobare, ea fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze, urale și ovatii.

La sfîrșitul cuvîntării, în sală domnea o atmosferă de mare însuflețire. Participanții au aclamat îndelung pentru partid și secretarul său general. Ei au exprimat sentimentele de dragoste fierbinte și înaltă prețuire nutritive de oamenii muncii, de întregul nostru popor, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cei prezenți au dat glas voinței milioanele de oameni ai muncii din patria noastră de a contribui cu toată energia, cu toată răspunderea, la realizarea exemplară a prevederilor de plan pe 1981, la îndeplinirea obiectivelor actualului cincinal, la transpunerea în viață a hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului, la progresul neîntrerupt al țării pe calea socialismului și comunismului.

# „Făurim socialismul cu oamenii, pentru oameni“

(Urmare din pag. 1)

obține stînd cu brațele încrucișate sau doar bătînd din palme. S-au convins că munca este unicul izvor al bunăstării. S-au convins că, cu fiecare an, viața lor poate deveni mai bună în măsura în care munca lor este mai eficientă.

„Avem tot dreptul să primim cu satisfacție drumul pe care l-am parcurs, succesele pe care le-am obținut“

— spunea tovarășul Nicolae Ceaușescu. Căci iată doar cîteva cifre din multele care pot sta mărturie uriașului pas făcut de poporul nostru pe drumul progresului și bunăstării: ● în 1980, producția industrială a țării — 965 miliarde lei — este de 34 ori mai mare decît cea a anului 1950, România realizînd azi numai în 69 de zile întreaga producție a anului 1965. ● într-o singură zi a anului 1980 industria țării a produs: 43 000 tone oțel, 197 milioane kWh energie electrică, 10 400 tone îngrășăminte chimice, 696 tone fire și fibre sintetice, 333 mii perechi încălțăminte, 2 110 tone zahăr etc. ● în prezent la un tractor revin mai puțin de 70 ha față de 125 ha în 1965 ● după datele internaționale, România se numără printre primele 10 țări din lume în ce privește calorile consumate pe locuitor ● volumul total al exportului din cincinalul 1976-1980 depășește pe cel realizat în întreaga perioadă 1948-1975 ● la nivelul unui an, sporul mediu de retribuție (în 1980 față de 1975) a unei persoane încadrate în muncă însumează aproape 8 000 lei, adică echivalentul

retribuției medii nominale nete pe cinci luni din 1975 ● volumul mărfurilor cumpărate în 1980 de locuitorii din numai patru județe, considerate altădată rămase în urmă — Dimbovița, Gorj, Olt, Harghita — depășește volumul mărfurilor cumpărate în 1950 de populația întregii țări ● astăzi peste două treimi din populația țării locuiește în case noi, construite în anii socialismului ● numărul municipiilor și orașelor țării a crescut de la 148 în 1950 la 365 în 1980...

Cel de-al șaptelea cincinal care a început de curînd prezintă o nouă etapă, deosebit de importantă, în realizarea Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate. „Anul 1981, cincinalul în care intrăm — spunea tovarășul Nicolae Ceaușescu în cadrul Mesajului de Anul Nou — vor aduce poporului român noi și mari realizări în muncă și în viață, vor spori tezaurul avuției naționale, ridicînd pe o treaptă superioară nivelul de trai material și spiritual al întregii națiuni. Garanția mersului nostru neabătut înainte o constituie eroica noastră clasă muncitoare, o constituie minunatul nostru popor, făuritor entuziast al noii orînduirii“.

Un mesaj al muncii, al încrederii în gîndul și în fapta noastră, al fermității comuniste, al angajării și pasiunii revoluționare, al continuării pe o treaptă superioară a luptei pentru construirea celei mai drepte și mai umane societăți — societatea comunistă.

## Acolo unde calitatea muncii înseamnă... calitatea pîinii

Mă gîndeam, cu cîteva minute înainte conferinței sindicale de la I.M.P.P.F. Sibiu (de la „Panificație“ — mai simplu și pe înțelesul tuturor) că nu-i deloc ușor să asigurăm, mereu la timp și mereu în confruntare cu foarte pretențioasele exigențe ale consumatorilor, cu circa 1 200 de oameni dispersați în toate orașele și municipiile județului, să asigurăm deci în „foc continuu“ cum le place celor de aici să spună, pîinea cea de toate zilele, mai albă sau mai neagră, mai caldă sau mai tare, dar oricum pîinea cea fără de care nu știm cum ar arăta mesele noastre. Mă gîndeam la răspunderile care apasă pe umerii celor 1 200 de morari, brutari, mecanici, maiștri, cadre tehnice în vreme ce schimbam cîteva vorbe cu secretarul comitetului de partid, Ilie Munteanu — despre prioritățile fabricii, despre transportul în comun și altele — și eram curios să aud cum vor dezbate oamenii muncii, în conferința lor sindicală marile și micile probleme de producție și de viață.

Sigur, poate nu s-a spus tot ce era de spus în adunarea aceasta. Esențialul însă credem că a fost totuși abordat și încă, pe alocuri, de pe pozițiile unei remarcabile și tonice exigențe. Colectivul are în palmares cîteva performanțe ce nu pot fi trecute ușor cu vederea: îndeplinirea cincinalului trecut cu un substanțial avans, preocupări încununate de succes pe linia creației tehnice pusă în slujba producției, succese de prestigiu republican în Festivalul național „Cîntarea României“ cu o brigadă artistică pînă mai ieri cu desăvîrșire anonimă. Dincolo de toate acestea, vorbitorii s-au oprit la ceea ce va trebui să devină în viitor o mai fertilă viață sindicală, capabilă să potenteze noi performanțe, să întretină un climat de muncă în care responsabilitatea, capacitatea profesională a fiecărui om să se manifeste neîngrădit, înainte de toate prin fapte. Încercînd să sintetizăm cerințele și propunerile exprimate, obținem următorul tablou de priorități: ● se poate face mai mult

pentru mecanizarea unor operații și îmbunătățirea condițiilor de muncă în cîteva sectoare; ● este necesar să se elaboreze și să se aplice neîntîrziat, prin contribuția cadrelor tehnico-ingenieresti, studii de creștere a productivității muncii cu atît mai mult cu cît unitatea este permanent confruntată cu lipsa forței de muncă, iar noua structură sortimentală, în care ponderea o dețin produsele cu gramaj redus, impune de asemenea o repliere de forțe și mijloace; ● oamenii așteaptă diversificarea preocupărilor și acțiunilor culturale-educative, sportive și de di-

## Conferințe de dări de seamă și alegeri în organizațiile sindicatelor

vertisment, pentru că — și aici cităm pe unul din vorbitori — oricît de remarcabilă ar fi activitatea brigăzii artistice, nu putem limita întreaga viață culturală a sindicatului doar la evoluția și izbînzile acesteia; ● întrecerea socialistă trebuie să valideze, să impună și la „Panificație“ cel puțin o inițiativă muncitorească cuprinzătoare, cu efecte economice măsurabile. Subliniînd în încheiere actualitatea acestor sarcini și dezeritate în unitatea sibiană, tovarășa Aurelia Răulea, secretar al Comitetului municipal Sibiu al P.C.R. a arătat că întărirea rolului sindicatului, afirmarea acestuia în viața întreprinderii ca un puternic catalizator al capacității de efort și creație a colectivului sînt condiții absolut necesare pentru ca întreprinderea sibiană să obțină rezultate mai bune, pe măsura cerințelor noii calități și a ceea ce așteaptă de la ea beneficiarii — zecile de mii de locuitori ai orașelor și municipiilor noastre.

Președintele al comitetului sindicatului a fost reales Ilie Bozan.

EMIL DAVID

## MATURITATE ȘI EXIGENȚĂ — atribute necesare mersului înainte

Nu o dată întreprinderea sibiană „Balanța“ a fost gazda unor acțiuni de pionierat privind introducerea noului, organizarea științifică a muncii, folosirea tuturor resurselor interne pentru reducerea consumului de materii prime și materiale, a combustibililor și energiei în general. Recenta conferință a organizației sindicale a dovedit încă o dată, dacă mai era nevoie, că oamenii muncii ai „Balanței“ sînt mereu în fruntea acțiunilor de căutare și transpunere a noutăților tehnice în producție. Afirmatia de mai sus este susținută nu numai de analiza profundă realizată de darea de

re inginer și tehnician să rezolve o problemă tehnică în afara sarcinilor de serviciu“ au fost cuprinse 284 de cadre care au soluționat 335 de teme de cercetare cu o eficiență economică de aproape 9 milioane lei. Pentru a stimula participarea la astfel de activități comitetul sindicatului a organizat 3 concursuri de creație tehnică soldate cu 3 invenții, 9 inovații cu o eficiență economică de 360 000 lei. Toate acestea sînt, așa cum au fost și vor fi și altele, rodul muncii unor oameni, unor colective. Dintre acestea se detașează cele conduse de Artimon Bărbat, Dieter Gollner de la CCSITMFS filiala Sibiu, colectivele avînd în frunte pe Dumitru Lazăr și Mihai Giurgiu, pe Emil Vinătoru sau pe muncitorii Nicolae Birsan, Ioan Dobrotă sau Ilie Stănese.

Maturitatea și exigența, atribute atît de necesare mersului înainte au fost la ele acasă. Vorbitorii dintre care am amintit pe Constantin Turlea, Gheorghe Manda, Lucian Opreș, Simion Schneider, Nicolae Radu și alții au insistat asupra aspectelor de modernizare a tehnologiilor existente, asupra introducerii noului propunînd soluții concrete în sectoarele de activitate pe care le-au reprezentat.

De altfel și tovarășul Nicolae Spătar, prim-secretar al Comitetului municipal Sibiu al P.C.R. prezent la conferință, a pus un accent deosebit tocmai pe aceste probleme: organizarea muncii de așa manieră încît să se confere în acest nou cincinal o calitate și o eficiență sporită produselor, să le ajute pe acestea să asigure economiei naționale elementele moderne, atît în domeniul balanțelor cît și al elementelor hidropneumatice, sporînd și mai mult aportul întreprinderilor sibiane la ridicarea calitativă a industriei românești.

Ca președinte al comitetului sindicatului a fost ales Hans Gotschling.

LIVIU BREZAE



# VIATA INTERNATIONALA

## Prezențe românești peste hotare

**LONDRA 20 (Agerpres).** — La 20 ianuarie, Margaret Thatcher, primul ministru al Marii Britanii, a primit pe Nicolae Ceaușescu, președintele Marii Adunări Naționale.

Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost transmis primul ministru britanic un cald salut, împreună cu cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de bunăstare și pace poporului britanic.

**KHARTUM 20 (Agerpres).** — Președintele Sudanului, Gaafar Mohammed El Nimeiri, a primit pe general-maior Constantin Olteanu, ministrul apărării Naționale al Republicii Socialiste România, care se află într-o vizită oficială în această țară.

Cu acest prilej, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a fost transmis președintelui sudanez un mesaj de prietenie, urări de sănătate și fericire personală.

Mulțumind pentru mesajul primit, primul ministru Margaret Thatcher a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu un cordial salut, însoțit de urări de sănătate și fericire personală, de prosperitate și succes poporului român.

Cu acest prilej, a fost exprimată, de ambele părți, satisfacția pentru dezvoltarea relațiilor de colaborare româno-britanice în toate domeniile de interes comun, precum și dorința comună de a amplifica aceste raporturi.

prosperitate și progres continuu poporului sudanez prieten.

Președintele Gaafar Mohammed El Nimeiri mulțumind pentru mesaj a rugat să se transmită din partea sa președintelui Nicolae Ceaușescu sentimentele sale de înaltă prețuire, împreună cu cele mai sincere urări de sănătate și fericire personală precum și de noi succese pe calea bunăstării și progresului poporului român.

## Vești din țările socialiste

**SOFIA 20 (Agerpres).** — În acest an, producția de cărbune va ajunge în Bulgaria la 31,5 milioane de tone. Bulgaria dispune de rezerve relativ însemnate de cărbune, din care 80 la sută sînt ligniți cu putere calorică redusă. Cu toate acestea, extracția lor se dezvoltă în ritm accelerat, crescînd cu 25 la sută în comparație cu sfîrșitul cincinalului precedent (1975).

Pe baza ligniților extrași în bazinul Marița-est au fost construite două centrale termoelectrice cu putere instalată globală de 1100 MW și se construiește centrala termoelectrică „Marița-est 3” care va ajunge la parametri proiectați de 840 megawați încă în anul 1981. În cadrul acestei centrale s-a aplicat în premieră mondială tehnologia ardării lignitului fără uscare prealabilă, ceea ce a redus consumul propriu de energie al centralei cu aproximativ 9 la sută.

**BUDAPESTA 20 (Agerpres).** — La Combinatul metalurgic CsepeI din Budapesta s-a dat în funcțiune o nouă turnătorie complet automatizată și dotată cu tehnologie modernă. Ea va produce piese turnate în special Fabricii de vagoane și motoare Raba din Győr. Astfel, noua secție va livra anual fabricii din Győr 40 000 de cartere.

**BELGRAD 20 (Agerpres).** — Planul de dezvoltare a energiei pe următorii cinci ani prevede creșterea considerabilă a extracției de cărbune. Rezervele Iugoslaviei în acest domeniu sînt estimate la 20 miliarde tone. Cărbunul exploatat în țară este de trei ori mai ieftin decît petrolul importat. Potrivit planului, în 1985 energia iugoslavă va consuma în proporție de 61 la sută materii prime energetice indigene.

## Șomeri cu diplomă în C.E.E.

**BRUXELLES 20 (Agerpres).** — „Absolvenții universitari din țările Pieței comune care nu-și găsesc un loc de muncă sînt din ce în ce mai numeroși, fapt confirmat și de datele statistice elaborate de Comisia executivă a C.E.E.” — notează agenția italiană de presă A.N.S.A. „Rezultatul studiilor comisiei nu este surprinzător — apreciază sursa citată — dacă se are în vedere faptul că astăzi numărul șomerilor este de șase milioane în țările C.E.E., datorită efectelor combinate ale recesiunii economice și crizei energetice”.

Potrivit Comisiei executive a C.E.E., numărul absolvenților universitari care nu au un loc de muncă a crescut mult în ultimii

ani. Astfel, în Franța, procentul global al șomerilor a fost anul trecut de 3,6 la sută din populația aptă de muncă iar procentul șomerilor proveniți din rîndul absolvenților cu studii superioare — de trei la sută. În 1978, în R.F.G., — relevă statisticile — 2,1 la sută dintre licențiați erau șomeri, iar în Marea Britanie, potrivit cifrelor din 1977, 4,3 la sută dintre licențiați nu aveau un loc de muncă.

Recordul îl deține, însă, Italia, unde în 1978 7,4 la sută dintre absolvenții universitari se aflau în căutarea unui loc de muncă. Totodată, în această țară, din totalul populației apte de muncă 7,2 la sută erau șomeri.

Wales și din vestul statului Queensland. Seceta care este comparată cu cea din anii 1902—1903, afectează și culturile de cereale, în special de grâu. Agricultorii australieni apreciază că, dacă pînă la sfîrșitul lunii martie nu va ploua, situația lor va fi extrem de dificilă.

**OTTAWA 20 (Agerpres).** — Într-o declarație făcută la Ottawa la încheierea turneu-

țional din Anvers a început procesul intentat unui număr de aproximativ o sută de membri ai grupării flamande de orientare fascistă „Vlaamse militante orde” („V.M.O.”). Printre acuzațiile formulate de justiția belgică împotriva lor figurează încălcarea legii ce interzice formarea de „miliții particulare”, portul armelor și desfășurarea de activități contrare legii în tabere de antrenament din Ardeni. Cei chemați în fața justiției sînt, de asemenea, învinuiți de acte de vandalism comise cu prilejul unor ciocniri ce au avut loc în primăvara anului trecut între membri ai comunităților lingvistice flamandă și francofonă din Belgia.

**PARIS 20 (Agerpres).** — Tunelul rutier de sub Mont Blanc a fost închis circulației începînd de marți dimineața, ca urmare a zăpezii căzute din abundență. La intrarea în tunel se află blocate circa 800 camioane.

Pericolul de avalanșe în zona alpină franceză a determinat evacuarea mai multor locuințe. Începînd de luni seara, numeroase stațiuni alpine în care se practică sporturile de iarnă sînt blocate.

**COOPERATIVA „IGIENA” SIBIU**  
**INCADREAZA URGENT:**  
 ● FEMEI DE SERVICIU pentru prestații servicii casnice  
 ● SPALĂTORESE cu munca la domiciliu.  
 Informații la secția Prestări casnice str. Karl Marx nr. 24, telefon 323 17 și la sediul cooperativei, resort personal. — 7 —

**RADIOCLUBUL JUDEȚEAN SIBIU**  
**ORGANIZEAZĂ UN CURS DE DEPANARE RADIO-TV.**  
 — telegrafie și radioamatorism, începînd cu data de 3 februarie 1981.  
 Inscriserile se fac zilnic între orele 8—13, iar marțea, vinerea între orele 17—20 la sediul radioclubului din Piața Unirii nr. 5 (Cazarma 90) telefon 114 41 Sibiu. — 22 —

## Mica publicitate

- PIERDERI**
- Pierdut parafă — medic specialist stomatolog Angela Buțu. O declar nulă.
  - Pierdut carnet student, eliberat de Institutul teologic Sibiu, pe numele Stoica Niculiță. Il declar nul. (435)
  - Pierdut carnet student nr. 3316, eliberat de Institutul teologic Sibiu, pe numele Balica Gheorghe-Cornel. Il declar nul. (440)
  - Pierdut carnet student, eliberat de Institutul teologic Sibiu, pe numele Bogdan Ioan. Il declar nul. (445)
  - Pierdut carnet student, eliberat de Institutul teologic Sibiu, pe numele Mal Viorel. Il declar nul. (453)
  - Pierdut carnet student, eliberat de Facultatea de mecanică Sibiu, pe numele Pric Ioan. Il declar nul. (408)
  - Pierdut ciine Boxer, vîrsta 6 luni (cu urechile netăiate). Adresați Sibiu, str. Progresului 10 (Piața Cluj), telefon 3 00 31. Recompensă. (404)
  - Găsit ciine Boxer german. Adresați Sibiu, str. Yalta, nr. 11. (348)

- VINZĂRI-CUMPĂRĂRI**
- Vînd căței Boxer german vîrsta 3 luni. Șura Mică, nr. 108, după ora 16. (441)
  - Cumpăr cărți — romane din literatura universală. Sibiu, telefon 2 25 65. (417)
  - Vînd Dacia 1300 — 19 000 km. Sibiu, telefon 2 98 18, după-amiază. (418)
  - Vînd sfeclă furajeră. Sibiu, str. V. Roaită 8 (Lupeni). (420)
  - Vînd fotoliu pat și bicicletă „Pegas” nouă, albă. Sibiu, telefon 2 04 98. (421)
  - Vînd palton bărbătesc; căciula neagră; parchet și marmură pentru mormînt. Sibiu, str. Lenin 6, ap. 2. (422)
  - Cumpăr medicament „Canestel” — picături sau spray (R.F.G.). Sibiu, telefon 351 66, orele 6—14. (407)
  - Vînd casetofon M K 125 — automatic. Sibiu, str. Muresanu 4 A, după-amiază. (402)
  - Cumpăr portbagaj pentru schiuri — Dacia 1300. Sibiu, telefon 2 28 17, orele 16—22. (406)

**MEDITAȚII**

- Meditez franceză — începători și avansați; engleză, germană — începători. Hipodrom, telefon 2 38 17. (381)

**INCHIRIERI**

- Familie cu copil, căutăm gazdă. Sibiu, telefon 2 89 72. (445)
- Tinăr inginer, caut gazdă, de preferință la bloc. (nemobilată. Sibiu, telefon 7 10 06, după ora 18. (433)

**DIVERSE**

- Judecătoria Sibiu — executor judecătoresc, dosar executoriu 1168/1980 — vinde în comuna Șelimbăr, nr. 570, la data de 24 ianuarie 1981, ora 10.30, o casă (ridicată numai parterul) construcție din cărămidă cu fundație din beton, proprietatea debitoarei Bîznă Cecilia. Preț de strigare 39 500 lei. (196)

**ANUNȚURI FAMILIALE**

Cu ocazia aniversării a 25 ani de căsătorie a familiei ANA și CONSTANTIN CREFEA — bunica, Adriana, Adina și finii îi urează — fericire și viață îndelungată alături de cei dragi! (436)

● Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani — soțul — Andrei, fiica — Elena, fiul — Andrei și

nepoții — Iosif și Elena — Lăcrămioara urează dragei lor IRINA MOZES, din Sibiu — multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” (459)

Familie Frățilă și Pologea aduc deosebite mulțumiri rudelor, prietenilor, cunoscuților precum și conducerii și colectivului întreprinderilor și instituțiilor care au fost alături de ei prin prezență, flori și telegrame, la marea durere pricinuită de decesul neuitatului lor tată

**VIOREL FRĂȚILA**  
 — 77 ani — (439)

Familia Muntean Aurel și Aneta mulțumesc tuturor celor care le-au fost alături la marea durere pricinuită de decesul scumpei lor mame

**ALEXANDRINA TELEA**  
 — 83 ani —  
 Nu te vom uita niciodată. (458)

● Soția — Eugenia împreună cu întreaga familie anunță, cu adîncă durere, încetarea din viață a scumpului lor

**DUMITRU OPROIU**  
 — 53 ani —  
 În mormîntarea va avea loc joi, 22 ianuarie, ora 13, din str. Someșului, nr. 2, Sibiu. (457)

Cu adîncă și nemărginită durere — soția, copiii și nepoții anunță încetarea din viață a celui care a fost

**ILIE PĂRAIAN**  
 — 78 ani —  
 învățător  
 În mormîntarea are loc azi, 21 ianuarie 1981, ora 13, din Cimitirul central Sibiu. (432)

Soția și fiul anunță cu durere încetarea din viață a scumpului lor

**NICOLAE TĂMAȘ**  
 — 43 ani —  
 asistent medical  
 În mormîntarea va avea loc joi, 22 ianuarie 1981, ora 13, din Hipodrom I, bloc P-5.

Colectivul de muncă de la Stația județeană de salvare Sibiu își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață, după o grea suferință, a fostului lor coleg

**NICOLAE TĂMAȘ**  
 asistent medical (447)

Colectivul de muncă de la secția de creație — întreprinderea „8 Mai” Mediaș — este alături de colegul lor **Cristea Ioan**, la marea durere pricinuită de decesul ginerelui său

**IOAN HOLERGA**  
 — 26 ani —  
 și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (30—M)

Tinerii din întreprinderea textilă „Tîrnava” Mediaș își exprimă profundul regret pentru încetarea fulgerătoare din viață a colegului lor **HOLERGA IOAN** și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. M. P

**WASHINGTON 20 (Agerpres).** — Marți, la ora 12.00 ora Washingtonului (ora 19.00 ora Bucureștiului) noul președinte al Statelor Unite, Ronald Reagan, și-a preluat în mod oficial funcția.

El a depus jurămîntul în această calitate în fața președintelui Curții Supreme.

**CIUDAD DE MEXICO 20 (Agerpres).** — Mase de aer polar s-au abătut asupra unor zone întinse din Mexic, provocînd o scădere bruscă a temperaturii. În mai multe state a nins abundent, ceea ce a determinat perturbări ale circulației rutiere și feroviare. După cum a făcut cunoscut poliția mexicană, la sfîrșitul săptămînii trecute din cauza proastei circulații, în accidente rutiere — al căror număr a fost mult mai mare decît de obicei — și-au pierdut viața 59 de persoane.

**CANBERRA 20 (Agerpres).** — O secetă fără precedent în ultimii 75 de ani afectează întinse regiuni din Australia, în special zonele de pășune din nordul statului New South

## EVENIMENTUL PE SCURT

lui în cursul căruia a vizitat Austria, Nigeria, Senegalul, Brazilia și Mexicul, primul ministru al Canadei, Pierre Elliott Trudeau, a apreciat că doar printr-o „revoluție în morala internațională” se va putea ajunge la reducerea decalajelor dintre țările bogate și cele sărace — relatează agenția France Presse. În context, premierul canadian a arătat că este necesar ca Occidentul să fie convins „că are o obligație” pe plan moral în privința asistenței acordate țărilor în curs de dezvoltare.

**BRUXELLES 20 (Agerpres).** — În fața tribunalului corec-